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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	                      Κοζάνη, 29-12-2017

	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
	                      Αριθμ.  Πρωτ.: 7512

	ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
	

	ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. ΚΑΙ Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
	

	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	

	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
	

	ΚΟΖΑΝΗΣ
	Προς:  Διευθυντές/-ντριες και  

	--------------------
	Προϊσταμένους/-νες των Σχολ. Μονάδων 

	Ταχ. Δ/νση      : Δημοκρατίας 27           
	αρμοδιότητάς μας

	Τ.Κ.                   : 50131 Κοζάνη
	

	Πληροφορίες : Κ. Καραδαλή
	

	Τηλέφωνο      : 2461351238
	   Κοιν.: Αρχείο

	Φαξ                 : 2461047233-2461047235
	

	Ηλεκτρ. Ταχ.  : gramkoz@dipe.koz.sch.gr
	


ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για Χορήγηση αδειών μονίμων εκπαιδευτικών»

Σας παραπέμπουμε - για πληρέστερη ενημέρωσή σας - στους ισχύοντες νόμους περί αδειών:

· Φ. 351.5/43/67822 /Δ1/05-05-2014 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ «Άδειες εκπαιδευτικών Α’/θμιας και Β’/θμιας εκπ/σης». 

· Νόμος 4210, ΦΕΚ αρ. 254 τ.Α/21-11-2013, άρθρα 2 & 3 «Χορήγηση αναρρωτικής άδειας».

· ΦΕΚ αρ. 2648 τ.Β΄/07-10-2014, Υ.Α. Νο 4 Φ.353.1/26/153324/Δ1/25-09-2014 «Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. Φ.353.1/324/105657/Δ1/8-2-2002 Απόφασης «Καθορισμός των ειδικοτέρων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των προϊσταμένων των περιφ. υπηρεσιών Α’/θμιας & Β’/θμιας Εκπ/σης, των δ/ντών & υποδ/ντών σχολ. Μονάδων…».

· Φ. 351.5/85/162843 /Δ1/09-10-2014 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ «Ενημέρωση σχετικά με τις αρμοδιότητες των Διευθυντών Σχολικών Μονάδων».

· Υπαλληλικός Κώδικας, Νόμος 3528 / 2007.

· 10275/Ε2/23-1-17 Εγκύκλιος του ΥΠ.Π.Ε.Θ. για «Άδεια ασθένειας τέκνου» (ΝΕΟ).

· 24197/Ε2/14-2-17 Κατάργηση της 4μηνης άδειας άνευ αποδοχών για μόνιμους εκπ/κούς (ΝΕΟ).
· 99262/Ε2/14-6-17 Εγκύκλιος του ΥΠ.Π.Ε.Θ. για άδειες υπηρεσιακής εκπαίδευσης (ΝΕΟ).

· 109979/Ε1/30-6-17 Εγκύκλιος του ΥΠ.Π.Ε.Θ. για άδεια γάμου σε περίπτωση συμφώνου συμβίωσης (ΝΕΟ).

· ΔΙΔΑΔ/Φ.69/95/οικ.36130/27-10-17 Εγκύκλιος του Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης για διακοπή άδειας ανατροφής (ΝΕΟ)

Ποιες άδειες εκπ/κών (πλην Διευθυντών/Προϊστάμενων Δ.Σχολείων-Νηπιαγωγείων) χορηγούνται από τα σχολεία:

1. 
Κανονικές,  
2.
Ειδικές (γάμου, θανάτου, γέννησης τέκνου, άσκησης εκλογικού δικαιώματος, συμμετοχής σε δίκη, νοσήματος, αναπηρίας, αιμοδοσίας).

3. 
Παρακολούθησης σχολικής επίδοσης τέκνων.

4.
Αναρρωτικές: α) βραχυχρόνιες, γ) μακροχρόνιες κατόπιν επέμβασης ή 7ήμερης νοσηλείας, δ) μακροχρόνιες, μετά την έγκριση της αρμόδιας Υγειονομικής Επιτροπής (βλ. σχετική παράγραφο παρακάτω).

5.
Άδειες ασθένειας τέκνου (ΝΕΟ).

6. 
Άδειες φοιτητικές-εξετάσεων. 

Ποιες αιτήσεις αδειών πρέπει να διαβιβάζονται στη Διεύθυνση Π.Ε. Κοζάνης: 

1. Άδειες άνευ αποδοχών (βλ. σχετική παράγραφο παρακάτω). 

2. Μητρότητας κύησης-λοχείας.
3. Ανατροφής τέκνου.

4. Αναρρωτικές μακροχρόνιες για διαβίβαση στην Υγειονομική Επιτροπή (η τελική απόφαση, μετά την έγκριση της Επιτροπής, εκδίδεται από το σχολείο).
5. Κανονικές κυοφορίας.

6. Άδειες για επιστημονικούς-επιμορφωτικούς λόγους.

7. Αιρετών-Ο.Τ.Α.-Συνδικαλιστικές (ημέρες απουσίας ή μείωση ωραρίου, βλ. σχετική παράγραφο παρακάτω). 

8. Άδειες αθλητών/προπονητών/κριτών. 

Ποιο σχολείο χορηγεί την άδεια:

Εάν ο/η εκπαιδευτικός υπηρετεί σε σχολείο της Β’/θμιας, οι άδειες χορηγούνται σύμφωνα με αυτά που ισχύουν για τις άδειες των εκπ/κών της  Β’/θμιας.

Εφόσον ο/η εκπ/κός υπηρετεί σε άλλο σχολείο από αυτό που έχει οργανική, η χορήγηση της άδειας θα γίνεται από το σχολείο όπου υπηρετεί.

Εάν ο/η εκπ/κός υπηρετεί σε πάνω από ένα σχολεία, την άδεια χορηγεί το Σχολείο στο οποίο υπηρετεί τις περισσότερες ώρες, με ενημέρωση των Σχολείων μεταξύ τους. 
Εάν ο/η εκπ/κός έχει ισάριθμες ώρες διδασκαλίας σε περισσότερα σχολεία ή δεν έχει οργανική θέση στο ΠΥΣΠΕ Κοζάνης, τότε η χορήγηση της άδειας θα γίνεται από το σχολείο το οποίο εμφανίζεται ως πρώτο στην απόφαση τοποθέτησής του.

Άδειες Διευθυντών και Προϊσταμένων Σχολικών Μονάδων:

Διαβιβάζονται στη Διεύθυνση Π.Ε. Κοζάνης οι αιτήσεις για όλες τις άδειες των Διευθυντών/-τριών και Προϊσταμένων των Σχολικών Μονάδων.  Οι αιτήσεις μπορούν να κατατίθενται στη Διεύθυνσή μας είτε σε πρωτότυπα είτε με αποστολή με φαξ ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (πρωτότυπες εάν πρόκειται για μακροχρόνιες αναρρωτικές).
Άδειες εκπαιδευτικών σχολείων εξωτερικού:

Χορηγούνται από τη Διεύθυνση του σχολείου ή διαβιβάζονται είτε στη Διεύθυνσή μας είτε στο Υπουργείο, αναλόγως. Εάν τα δικαιολογητικά είναι σε ξένη γλώσσα, πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση.
Άδειες υπηρεσιακής εκπαίδευσης: 

Από το 2011 κι έπειτα, δεν προβλέπεται η χορήγηση ετήσιων αδειών υπηρεσιακής εκπαίδευσης με αποδοχές, εκτός εάν πρόκειται για υποτροφία από το Ι.Κ.Υ. (ΝΕΟ).

Άδειες αιρετών – Ο.Τ.Α. - Συνδικαλιστικές άδειες:

Οι συνδικαλιστικές άδειες (ημέρες απουσίας ή μείωση ωραρίου) χορηγούνται από τη Διεύθυνση Π.Ε. Κοζάνης, κατόπιν αίτησης. Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από επίσημο έγγραφο του συνδικαλιστικού φορέα, όπου πρέπει να αναφέρονται όλες οι απαραίτητες πληροφορίες: ποια είναι τα μέλη του Δ.Σ., εάν ο φορέας είναι πρωτοβάθμιο ή δευτεροβάθμιο όργανο, πόσα μέλη έχει, από πότε ξεκίνησε η θητεία του Δ.Σ. και πόσο διαρκεί.
Άδειες γάμου:

Η άδεια γάμου χορηγείται και στις περιπτώσεις σύναψης συμφώνου συμβίωσης (ΝΕΟ). 

Αναρρωτικές άδειες:

Από τα σχολεία εκδίδονται όλες οι αποφάσεις για αναρρωτικές και όσες αφορούν άδειες (πλην των ίδιων των Διευθυντών/-ντριών ή Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων). 

Μπορούν να χορηγηθούν μέχρι οκτώ (8) ημέρες - συνεχόμενες ή μη - βραχυχρόνιας αναρρωτικής άδειας κατά τη διάρκεια του ημερολογιακού έτους με ιατρική γνωμάτευση, χωρίς παραπομπή σε Υγειονομική Επιτροπή. Δύο (2) εξ αυτών, όχι συνεχόμενες, μπορούν να χορηγηθούν με υπεύθυνη δήλωση. Παραπομπή σε Υγειονομική Επιτροπή δεν απαιτείται για μακροχρόνιες άδειες συνολικής απουσίας μέχρι ενός μήνα, όταν πρόκειται για νοσηλεία επτά (7) ημερών τουλάχιστον ή για χειρουργική επέμβαση.

Οι αιτήσεις για μακροχρόνιες αναρρωτικές που απαιτούν έγκριση Υγειονομικής Επιτροπής διαβιβάζονται από τα σχολεία προς τη Διεύθυνσή μας (με πρωτότυπες αιτήσεις και πρωτότυπες γνωματεύσεις και σε περιπτώσεις επαπειλούμενης κύησης με υπέρηχο σε κάθε παραπομπή) και η Διεύθυνσή μας τις διαβιβάζει στη αρμόδια Υγειονομική Επιτροπή. Όταν εγκριθεί η άδεια από την Υγειονομική Επιτροπή, τα σχολεία παραλαμβάνουν την έγκριση της Υγειονομικής Επιτροπής από τη Διεύθυνσή μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και προβαίνουν στην έκδοση απόφασης χορήγησης άδειας, την οποία και μας κοινοποιούν.

Διευκρίνιση: Οι αναρρωτικές άδειες αφορούν διαστήματα ημερολογιακά, δηλαδή περιλαμβάνουν αργίες, Σαββατοκύριακα, διακοπές Χριστουγέννων-Πάσχα.
Υπενθύμιση: Παρακαλούμε οι Διευθυντές-/ντριες και οι Προϊστάμενοι/-ες των σχολείων να τακτοποιήσουν άμεσα όλες τις εκκρεμότητες από το προηγούμενο σχολικό έτος, π.χ. να εκδώσουν αποφάσεις για μακροχρόνιες αναρρωτικές άδειες μετά από γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής. Σε περίπτωση αλλαγής θητείας στη Διεύθυνση του σχολείου, αρμόδια είναι η νέα Διεύθυνση.

Κανονικές άδειες κυοφορίας:

Μετά την εξάντληση των μακροχρόνιων αναρρωτικών αδειών τους, οι κυοφορούσες μητέρες δικαιούνται κανονική άδεια κυοφορίας με αποδοχές, μετά από γνωμάτευση ιατρού και γνωμάτευση διευθυντή γυναικολογικής/μαιευτικής κλινικής ή τμήματος δημόσιου νοσοκομείου. 

Άδειες ανατροφής: 

Για την εύρυθμη λειτουργία της Διεύθυνσής μας και των σχολικών μονάδων, οι αιτήσεις για τις μακροχρόνιες άδειες ανατροφής (3μηνες, 6μηνες, 9μηνες) πρέπει να υποβάλλονται τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν από την έναρξή τους.
Επισημαίνουμε ότι οι άδειες ανατροφής δύναται να διακοπούν λόγω νέας αίτησης κύησης, αλλά και λόγω μακροχρόνιας αναρρωτικής (ΝΕΟ).

Άδειες άνευ αποδοχών:

Για την εύρυθμη λειτουργία της Διεύθυνσής μας και των σχολικών μονάδων, οι αιτήσεις για τις άδειες άνευ αποδοχών πρέπει να υποβάλλονται τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν από την έναρξή τους. 

Οι υπάλληλοι που βρίσκονται σε άδεια άνευ αποδοχών άνω του ενός (1) μήνα υποχρεούνται να επικοινωνήσουν ατομικά με τον ασφαλιστικό τους φορέα, αναφορικά με τις νόμιμες κρατήσεις ασφάλισης (Υπαλληλικός Κώδικας 3528/2007, κεφ. ΣΤ, άρθρ. 51, παρ. 6).
Επισημαίνουμε ότι οι 4μηνες άδειες άνευ αποδοχών για ανατροφή τέκνου, δεν χορηγούνται πια σε μόνιμους εκπ/κούς (ΝΕΟ).
Τα βήματα για την καταχώρηση/έγκριση μιας άδειας από το σχολείο:
1. Πρωτοκολλείτε την άδεια και την περνάτε στο Myschool (εάν υπάρχει εκκρεμότητα, το δηλώνετε στις Παρατηρήσεις, π.χ. σε μια αναρρωτική Υγειονομικής Επιτροπής, γράφετε «υπό έγκριση», μέχρι να φτάσει στα χέρια σας η έγκριση της Υγειονομικής Επιτροπής).

2. Χορηγείτε την άδεια, εάν προβλέπεται από τη σχετική νομοθεσία, και την κοινοποιείτε στη Διεύθυνσή μας ή

Διαβιβάζετε την άδεια στη Διεύθυνσή μας, εάν προβλέπεται από τη σχετική νομοθεσία, ώστε να χορηγηθεί από εμάς.

Καταχώριση Αδειών στο Myschool:
Πρέπει να ακολουθείτε με μεγάλη ακρίβεια τις «Οδηγίες καταχώρισης-οριστικοποίησης βραχυχρόνιων αδειών στο My School».

Συγκεκριμένα, για την καταχώρηση όλων των τύπων μακροχρόνιων αδειών (άνω των 10 ημερών) απαιτείται χωριστή καταχώριση και στο πεδίο «Άδειες-Απουσίες» αλλά και στην καρτέλα «Τοποθέτηση» του/της εκπ/κού, διότι αυτά τα δύο δεν συνδέονται ηλεκτρονικά μεταξύ τους και δεν ενημερώνονται αυτόματα. 
Διευκρίνιση: Οι εγκρίσεις μετακίνησης εκπ/κών για προγράμματα Erasmus δεν πρέπει να καταχωρούνται στο Myschool, διότι δεν πρόκειται για άδειες.
Υπενθύμιση: Παρακαλούμε οι Διευθυντές-/ντριες και οι Προϊστάμενοι/-ες των σχολείων να τακτοποιήσουν άμεσα όλες τις εκκρεμότητες από το προηγούμενο σχολικό έτος, π.χ. να καταχωρήσουν/υποβάλουν/εγκρίνουν όλες τις άδειες που εκκρεμούν στο MySchool, αλλάζοντας πρώτα το «Επιλεγμένο σχολικό έτος» στη σελίδα του MySchool. Σε περίπτωση αλλαγής θητείας στη Διεύθυνση του σχολείου, αρμόδια είναι η νέα Διεύθυνση του σχολείου.

Εύρυθμη λειτουργία του σχολείου:

Για τις μακροχρόνιες άδειες των εκπ/κών (άνω των 10 ημερών), απαιτείται έγκαιρη προφορική ενημέρωση από τη Διεύθυνση του σχολείου προς το ΠΥΣΠΕ της Διεύθυνσής μας, προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.

Κοινοποίηση των αποφάσεων χορήγησης αδειών από τα σχολεία προς τη Δ/νσή μας:

Η κοινοποίηση κάθε χορηγημένης άδειας στη Διεύθυνση Π.Ε. Κοζάνης  πρέπει να γίνεται είτε με ένα πρωτότυπο αντίγραφο, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, είτε με φαξ.  Σας επισημαίνουμε ότι στο έντυπο της απόφασης χορήγησης της άδειας, θα πρέπει να εμφανίζεται ο σωστός λογότυπος του Υπουργείου ,τα σωστά στοιχεία επικοινωνίας της Σχολικής Μονάδας καθώς και ο Α.Μ. του εκπαιδευτικού.

Σε περίπτωση που ο/η εκπ/κός έχει οργανική θέση σε άλλο ΠΥΣΠΕ, είναι ευθύνη του σχολείου υπηρέτησης να χορηγήσει την άδεια και να αποστείλει στη Διεύθυνση της οργανικής του/της θέσης αντίγραφο της απόφασης μαζί με όλα τα συνοδευτικά δικαιολογητικά για τον Ατομικό του/της Φάκελο. 

Αιτήσεις αδειών:

Έντυπα αιτήσεων για όλα τα είδη των αδειών μπορείτε να βρείτε σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα μας (dipe.koz.sch.gr  →  Επιλογές  →  Άδειες  →  Έντυπα αδειών). 

Δικαιολογητικά αδειών
      Άδεια επαπειλούμενη:

1. Αίτηση 

2. Γνωμάτευση Ιατρού

3. Υπέρηχος

                    Άδεια κύηση
1. Αίτηση
2. Γνωμάτευση  Ιατρού για Π.Η.Τ.

                    Άδεια  Λοχείας

1. Αίτηση
2. Ληξιαρχική πράξη γέννησης παιδιού
3. Γνωμάτευση Γυναικολόγου
                    Άδεια Ανατροφής

1. Αίτηση

2. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

3. Υπεύθυνη δήλωση του εκπ/κού  για μη χρήση μειωμένου ωραρίου

4. Υπεύθυνη δήλωση συζύγου για μη λήψη άδειας ανατροφής και χρήση μειωμένου ωραρίου

          Παρακαλούμε για τυχόν περαιτέρω απορίες, διευκρινίσεις ή ειδικές περιπτώσεις αδειών, οι εκπαιδευτικοί να επικοινωνούν με τις σχολικές μονάδες στις οποίες υπηρετούν και οι Διευθυντές-/ντριες και οι Προϊστάμενοι/-ες των σχολείων να επικοινωνούν με το Τμήμα Αδειών της Διεύθυνσής μας.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.
                                                                                                        Ο Διευθυντής Α/θμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης        

                                                                                                                          Ιωάννης    Γκαμπούρας

Επισυνάπτονται: 

Πρότυπα αποφάσεων αδειών που χορηγούνται από τις σχολικές μονάδες
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